



В пятницу, 23 марта, во дворце культуры "Ветеран" прошло тожественное собрание, посвященное 25-лeтнему юбилею Ветеранской организации Украины. В мероприятии приняли участие почетные гости - заместитель председателя Донецкой областной государственной администрации Вадим Фомин и руководитель Донецкой областной организации ветеранов Александр Сергиенко. В этот день звучали самые теплые слова в адрес ветеранов - людей, подаривших нам мирное небо над головой и возродивших наш город после войны.

Ветеранская организация города насчитывает в своем составе три районных совета и 55 первичных организаций, куда входит более 32 тысяч ветеранов - это дом, где всегда ждут ветерана с его вопросами, пожеланиями, предложениями, где поздравят с юбилеем, порадуются вместе с ним успехам детей и внуков.

В начале встречи к ветеранам обратился Горловский городской голова Евгений Клеп: *"Вы не только воевали за нашу родную землю, но и восстанавливали страну и заслуживаете не только уважения и почтения, а и внимания, заботы власти"*



Для увеличения нажмите на изображение

Городской голова подчеркнул, что внимание к ветеранам Великой Отечественной войны должно быть не только на словах, но и на деле, не только в День Победы и День освобождения Украины, но и в любой другой. Именно поэтому для усиления социальной поддержки ветеранов города, проведения комплекса мероприятий, направленных на

улучшение уровня жизни ветеранов в городе принята Программа «Ветеран» на 2012 год.

Программой предусматривается финансовая поддержка городской организации ветеранов для поддержания активистов в их непростой работе, проведение комплексных профилактических осмотров ветеранов для своевременного лечения, профилактики осложнений, обеспечение льготами: стационарным лечением, медикаментами, зубным и слуховым протезированием. Планируется обеспечить 100% скидки ветеранам войны, 50% скидки пенсионерам при реализации билетов на посещение государственных музеев в Горловке, 100% скидки ветеранам войны, детям войны при оформлении читательских билетов на пользование библиотечными услугами, обеспечить замену аварийного газового оборудования (газовых плит или колонок) по обращению ветеранов в порядке очереди и многое другое. Также в Программу вошли и те положительные мероприятия, которые уже реализуются в городе. К примеру, с 2011 года в Горловке действуют пункты оказания бесплатной юридической помощи на базе территориальных центров. Правовую помощь получили за этот период около 21 тысячи ветеранов, детей войны и малообеспеченных граждан. Эта работа будет продолжена.

В своем выступлении мэр Горловки подчеркнул, что одна из основных задач - передать подрастающему поколению великий подвиг ветеранов.

Вадим Фомин отметил, что рад снова находиться на родной земле: *"Я вспоминаю, как еще будучи мальчишкой, школьником, приезжал на День Победы в поселок Гольмовский к своему деду, когда он одевал свои медали, ордена, орден Ленина, и мы вместе шли на парад. Стояла большая колонна людей, которые аплодировали ветеранам. Для меня это знаменательное событие, оно оставило в душе неизгладимое впечатление"*



Для увеличения нажмите на изображение

Вадим Фомин зачитал поздравление с юбилеем от губернатора Донецкой области Андрея Шигацкого.

Александр Сергиенко также поздравил ветеранов и всех горловчан с праздником и рассказал о той работе, которая ведется ветеранской организацией на протяжении этих 25 лет: *"В течение 25 лет организацией постоянно проводится военно-патриотическая*

*воспитательная работа с молодежью, торжественные мероприятия к историческим событиям. Ветераны выступают с докладами. Такие встречи проходят организованно, тепло . Надеюсь, что мы не будем останавливаться на достигнутом, и продолжим объединять усилия в деле укрепления государства, воспитания молодого поколения в духе патриотизма".*

С праздником ветеранов поздравил председатель городской организации Партии регионов Михаил Попов: *"Организация ветеранов Горловки пользуется заслуженным авторитетом. Все эти годы вы занимали ярко выраженную позицию в общественно-политической жизни города, отстаивали интересы ветеранов войны, труда. Вы принимали и принимаете активное участие в воспитании подрастающего поколения, за что вам отдельное спасибо. Связь между ветеранами и молодежью благодаря вам не была утрачена и будет продолжаться"*



Для увеличения нажмите на изображение

Руководитель Горловского городского совета ветеранов Александр Колода пожелал ветеранам и их семьям крепкого здоровья, счастья и хорошего настроения. Поздравление от народного депутата Украины, Героя Украины Николая Янковского зачитал его помощник - депутат городского совета Анатолий Тульский. Затем активисты ветеранского движения были отмечены наградами.

**"Горловский Медиа Портал"**